

关注国庆黄金周

体育运动与文化旅游高度融合,内容丰富、充满活力

海口: 体育消费场景持续上新

海南日报全媒体记者 习霖鸣

首次落地海南的2024斯巴达勇士赛海口站、创新本土品牌赛事2024年“海口杯”篮球联赛、与滨海城市特质相符的2024海口市CITY SUP桨板嘉年华……一系列精彩纷呈的体育赛事为节日增添了活力与激情。

国庆假期,海口市旅游和文化广电体育局结合各个赛事活动内容设计开发有新意、有创意的文旅体商融产品,营造内容丰富、充满活力的沉浸式、体验式融合消费新场景,不断拓展消费链条,在推动全民健身氛围形成的同时,也融入海口本土文化符号,实现体育运动与文化旅游的高度融合。

举办国际体育赛事活动

赛事燃情,城韵生辉。国庆假期,由海口市旅游和文化广电体育局主办的2024斯巴达勇士赛海口站在假日海滩举办。据悉,这是国际知名品牌斯巴达赛事首次落地海南,而海口也借助本次国际体育赛事向外界展现其“滨海城市体育空间”的风采,让人领略到这座城市的开放与热情。

“我四年前来过海口,如今这座城市更加美丽了。”一名来参赛

的广州选手说道,在参赛过程中,他感觉本次赛事活动内容丰富而且吸引了众多外籍参赛者,海口“国际味”十足。

据介绍,本次2024斯巴达勇士赛海口站报名参赛选手达到4000余人,岛外报名参赛者达80%以上。海口市旅游和文化广电体育局也在赛事服务保障、美景美食宣传推广等方面发力,吸引更多人从“观看一场赛”转向“玩遍一座城”,进一步释放消费潜力、推动消费升级。西海岸沿线的商家及酒店也纷纷抓住这个机会,开展各种特色经营活动,打造多元化消费场景。据海口红燕堂酒店相关负责人介绍,在2024斯巴达勇士赛海口站赛事期间,住房率达到85%以上。

9月,海口遭受超强台风“摩羯”袭击,文旅行业遭受重创,在2024斯巴达勇士赛海口站活动现场,还设立了(海口)旅游应急慈善基金二维码,倡议社会爱心人士积极献爱心。据悉,此次活动倡议得到参赛选手和市民游客的热烈响应,共筹集资金2万元,为海口文旅行业重建贡献一份力量。

“引入国际品牌体育赛事,将文旅元素融入其中,创造全新的滨海运动体验场景,使赛事更具多样性和观赏性。同时,赛事组合内容丰富,对

岛内外参赛者更具吸引力,有助于综合展示海口体育魅力和提升城市的知名度。”海口市旅游和文化广电体育局相关负责人介绍,近年来,作为海南自贸港核心城市的海口,结合特有的体育运动资源,打造优质的滨海运动公共开放空间,正吸引着全球体育界的眼光,海口也正在成为体育爱好者的聚集之地,并加速驶向国际体育交流的新蓝海。

创新本土精品赛事

国庆假期的海口,因体育而更加生动,因运动而更加活力四射。海口多个体育赛事活动组成的全民健身“本土品牌IP矩阵”,多样化的赛事项目覆盖了各个年龄段,点燃了全民参与体育运动的热情。其中,2024年“海口杯”篮球联赛创新开展首次设立省外赛区——广州赛区,以体育赛事活动交流提升赛事影响力。

国庆假期,2024年“海口杯”篮球联赛在海口日月广场如火如荼地进行着。琼粤两地的健儿们在这里展开拼搏,在这场以球为媒的比赛中,两地球员们不仅展现了高超的球技,更用“体育+旅游”的形式,进一步促进了琼粤两地的文化交流与融合。

据悉,本次联赛不但从以往的

“赛演结合”,让观众在观赛的同时感受独有的体育表演氛围,更特别增设了三分球大赛和技巧挑战赛,球员们自己在赛场上尽情挥洒汗水,展示着自己的个人风采和精湛技术,让观众们看得目不暇接,热血沸腾。商家们也推出打折促销活动,让市民游客在享受这场篮球盛宴的同时,也能感受到实实在在的优惠。

同时,2024海口市青少年运动季棒球对抗赛也于10月6日至7日在海口市世纪公园足球场开赛,小棒垒球选手们在绿茵赛场上角逐,为观赛市民献上一场精彩对垒。同时,也彰显海口青少年朝气蓬勃、昂扬向上的青春风貌。

孩子们在赛场上拼搏,现场家长们的热情同样十分高涨,他们表示,在国庆期间,用体育锻炼的方式陪孩子,既锻炼了身体,开拓了视野,也增进了亲子的感情,希望有机会多参与到这样有意义的活动中,陪伴孩子健康快乐成长。

解锁水上运动乐趣

桨板、皮划艇……近年来,集竞技性、观赏性、艺术性和体验性等于一体的水上运动在年轻群体中越来越受欢迎,也是海口市重点打造的独具城市特色的运动新名片。这个国庆假期,众多市民游客相约海口荣山

寮村,参与2024海口市CITY SUP桨板嘉年华与2024海口市全民健身沙滩主题嘉年华活动。在这里,不仅有速度与激情的碰撞,更让大家在欢笑中收获健康与自信。

在平静的水面参与紧张刺激的追逐战,在落日余晖下开启趣味十足的沙滩游戏,吹着海风感受热辣滚烫的海边音乐会……10月1日至10月2日,2024海口市CITY SUP桨板嘉年华在荣山寮村为市民游客带来了一场盛大的沙滩狂欢派对。活动现场,从初学者到资深玩家,每个人都能在这里找到属于自己的舞台。专业教练团队现场指导,从安全讲解到基本技巧,一步步带着市民游客走进SUP的世界,解锁水上运动的新乐趣。

10月1日至6日,2024海口市全民健身沙滩主题嘉年华将荣山寮村装扮成一片欢乐的海洋。沙滩上百人瑜伽,伴随着轻柔的音乐,让心灵与身体一同放松,感受人与自然的和谐共融。而动感健身操、燃脂击铃、塑形杠铃等一系列活力四射的健身活动,不仅挑战市民游客的极限,还有活力踏板、弹力绳等趣味项目,让全家人都能参与其中,享受亲子时光,共度美好假期。

(本报海口10月7日讯)



海南公安确保群众假期出行安全。省公安厅供图



10月5日,海口云洞图书馆灯光秀吸引众人围观留影。 海南日报全媒体记者 张茂 摄



10月7日,市民游客参观海南热带雨林国家公园建设主题展。 海南日报全媒体记者 李天平 摄



游客乐享国庆假期

今年国庆黄金周,海南各市县推出了形式多样的文旅活动产品,各景区景点游人如织,节日氛围浓厚。市民游客以不同方式度过多彩假期,乐享出游好时光。

十月四日,位于三亚海棠湾区皇后湾北部的后海村,游客体验冲浪。海南日报全媒体记者 王程龙 摄

特写

他们的最后一班“国庆岗”

海南日报全媒体记者 李梦楠 通讯员 陈俊锐

“想到这个国庆节是我从警生涯中的最后一班‘国庆岗’,还真不舍得……”国庆期间,忙完一天的社区民警俞诗海回到三亚市公安局吉阳分局月川派出所,在工作日记上总结着最后一班“国庆岗”内容。

1999年,俞诗海从部队转业进入三亚公安队伍,春去秋来25载,这个国庆假期也将是俞诗海的最后一班“国庆岗”。

“国庆人流量大又密集,要注意排查隐患……”国庆第一天,恰逢三亚大悦城开业。一大早,俞诗海便带队巡逻在各大商超开展安全检查,认真查看各项消防设施和监控设备运行情况,叮嘱督促商超负责人严格落实各项安全规定,保障在安全的情况下营业。“群众过节就是我们过关,我们的工作多一分细致,群众的平安就多一分保障。”俞诗海向青年民警叮嘱道。

这个国庆,在三亚的大街小巷,不仅有年轻民警坚守着岗位,更有即将退休的民警们,默默地站好最后一班岗。

麦盛华是三亚市公安局天涯分局高峰派出所的一名民警,兼任天涯区扎南村委会党组织副书记,1989年参加公安工作以来,在高峰派出所一干就是35年。

国庆前夕,麦盛华带领辅警队员巡逻时,发现一名老人在医院附近徘徊。经询问后得知原来老人是红塘村居民,到南岛买草药,因天色晚无法找到车辆回家。麦盛华在辖区旅租订了一间房给老人休息。次日,麦盛华为老人找到回家的车辆,并安全送其回家。

陈方军是三亚市公安局天涯分局育才派出所民警,是一位有着39年警龄、31年党龄的老党员,历经过家长里短的纠纷调解、奋不顾身的街头抓捕……警营的各个角落,都留下了他工作的身影。

“我们一定要帮老百姓守好钱袋子。”假期中,陈方军主动带领队员深入辖区市场、街边店面等场所开展反诈宣传。

(本报三亚10月7日电)

“hello晋江”美食文化嘉年华在海口举行

本报海口10月7日讯(海南日报全媒体见习记者党朝峰)国庆期间,“hello 晋江”美食文化嘉年华暨晋江市文旅推介活动在cdf海口国际免税城举行。这场美食文化盛宴汇聚了20家晋江特色美食小吃、10家文创产品。

10月1日,启动仪式在融合秀《狮韵彩彰》中拉开帷幕。艺术家们通过演绎《在晋江,有所获》,向现场的嘉宾朋友推介晋江文化旅游。

活动期间,安海土笋冻、深沪拳头母、磁灶姜母鸭等晋江经典美食亮相。现场还设立文创非遗体验区,让游客能吃能逛还能玩。手作体验将闽南文化融入文创产品中,以晋江好物,传播晋江故事。冰箱贴、福扇摆件等各类文创产品让人目不暇接。

此外,启动仪式上,中旅旅行(海南)有限公司与福建省晋江文旅集团有限公司、海南省酒店与餐饮行业协会与晋江市餐饮烹饪行业协会签约成功,将助力深化两座城市之间的合作关系。

公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》及有关规定,现将拟任干部人选情况予以公示。

朱志兴,男,汉族,1980年10月生,在职研究生,公共管理硕士,中共党员,现任三亚市营商环境建设局党组书记、局长、一级调研员,市行政审批服务局局长,拟任地级市辖区党委书记。

伍晓红,女,汉族,1974年8月生,研究生,理学博士,民革党员,现任八届省政协常委,省生态环境厅副厅长,民革省委副主委,拟任省直单位正职。

李进,男,汉族,1975年12月生,在职研究生,管理学博士,民建会员,现任儋州市政协副主席,拟任省属事业单位正职。

陈嘉奋,男,汉族,1971年9月生,省委党校研究生,法学学士,中共党员,现任海南日报报业集团副总经理,省融媒体中心管委会副主任,拟任省属企业正职。

欢迎广大干部群众反映拟任人选政治表现、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面存在的问题。反映问题可以通过来信、来电、来访、网上举报等方式进行。举报人应实事求是地反映问题,提倡实名举报。我们将严格遵守党的纪律,履行保密义务。

公示期限:2024年10月8日至10月12日,共5个工作日。

联系电话:(0898)12380,65378954(传真)。 短信举报:18608912380。

联系地址:海南省海口市国兴大道69号海南广场1号楼308室省委组织部干部监督处(邮编:570203)。

举报网址:http://12380.hainan.gov.cn。 中共海南省委组织部 2024年9月30日

海南: 电力供应平稳有序

本报讯(海南日报全媒体记者邵长春 通讯员郭卫华 张明)海南日报全媒体记者从南方电网海南电网公司获悉,国庆期间,海南电网组建5776人应急队伍开展保供电工作,确保了全省度假酒店、旅游景区、交通枢纽等114个重点保供电场所及15个大型庆典活动场所电力安全可靠供应。

“国庆期间,海南统调最高负荷691万千瓦,我们加强负荷管理,最大可供能力774万千瓦,盈余83万千瓦,电力供应平稳。”海南电网电力调度控制中心负责人介绍。

国庆期间,海南电网加强服务渠道值班运营,95598热线、“南网在线”及客户经理电话24小时畅通服务,95598热线接通率稳定保持在99%以上,各供电局及时响应并处理客户诉求。

海南日报全媒体记者 李梦楠

三亚大悦城营业、隐居·飞来湾启幕、商场上新、优惠更新……国庆假期,三亚各大商业综合体、特色商圈持续“上新”,精心打造热点促销主题,创新文旅消费新场景,为节日市场注入新活力。

10月6日19时,新开业的三亚大悦城热闹非凡。在优衣库、OLD ORDER等店铺内,各种促销、打折的海报张贴在显眼处,顾客们根据自己的需要,选购心仪的产品。

三亚大悦城相关负责人介绍,引入200余家品牌中,城市首店、旗舰店、定制店占比超60%,餐饮及娱乐体验业态占比超40%。其中,喜庭海鲜自助、KCOOKING、同仁四季、

三亚: 文旅市场持续火热

匠和风、宇安泰料、PARIS BAGUETTE BISTRO等多家为三亚甚至海南的首店品牌,为市民游客带来了消费新热点。

“听说这里还有疯狂动物城的主题快闪店,我就带着朋友赶来参加。”游客黄欣说,浪漫灯光秀、音乐节、青年市集等多重活动,让他们收获不少惊喜。

10月1日登场的隐居·飞来湾人气同样不差。这里不仅汇聚了海南当地特色美食,饱餐设计感与趣味感的欢喜书店、江南米造局和FU-FUSOUL x MBTI等特色店铺也吸引众多年轻人前来打卡。

除了店铺“上新”,国庆营业期间,隐居·飞来湾上演精彩纷呈的特色活动,不仅有以“鹿城乡味”为代表

的乡村美食集,还联合各大IP,落地FUFUSoul三亚治愈首展、蛋仔派对一蛋友碰会、二白不白、航海王、灌篮高手、美少女战士等IP秀,打造集室内市集、休憩空间、海岛风情于一体的“游客必来,市民带来”的旅游消费新场景。

“我们将以三亚最大的沉浸式文旅商业街区为发展方向,联动周边自然景观,为游客带来沉浸式体验,进一步丰富六盘村的旅游业态。”吉阳区农业农村局相关负责人表示,通过与乡村文化旅游、夜间经济、商业综合体深度融合,丰富亚龙湾消费业态,带动湾区整体提升。

商场、首店持续“上新”的同时,三亚众多商业综合体也开展多

样节庆促消费活动,带旺假期消费热力。

三亚相关部门组织近200家旅游企业针对全国游客推出优惠礼包,涵盖景区、酒店、民宿、游艇帆船、水上娱乐、餐饮、旅行社等400余个优惠特色产品。三亚市国际免税城、海旅免税城等经营主体继续发放离岛免税消费券,最高优惠2500元。

“我们推出12大主题活动,同时举办了摄影艺术展,吸引游客入店消费,让大家有更丰富的购物体验。”国药中服免税三亚店市场部企划副经理李嘉媚介绍,通过组合折扣、多倍积分等国庆促销活动,为三亚消费“添把火”。

(本报三亚10月7日电)

广告·热线:66810888

富力·首府 THE TOP 国兴大道上 奢阔大平层 320m² 超高景观大宅 电话 4001112777 70年现房现证 发展商/开发商: 海南航泰房地产开发有限公司 房产证号: 琼[2024]海口市不动产权第0208084号